



看,舰载防空炮!



青岛舰,真壮观!

哈喽! 青岛舰

文/本报记者 周衍鹏
片/本报记者 张晓鹏

4月23日是海军成立64周年纪念日,北海舰队青岛、大连同时举办“舰艇开放日”活动,分别开放青岛舰和洛阳舰,开放时间为23日和24日的上午9点到11点、下午3点到5点,市民可凭票免费登舰参观,拍照留念。

23日上午8点半,距离青岛舰开放时间还有半个多小时,在青岛某码头已经聚集了不少居民,他们远远望着停靠的青岛舰,迫不及待地拿起相机拍照。码头上,北海舰队摆放了主题为《海洋观教育日活动——海洋·海权·海军》26块宣传展板,供参观者阅览学习。

上午9时,参观居民陆续经过安检后,正式登上青岛舰参观。“执行任务时,上面的这些雷达都会启用吗?”“这是鱼雷发射器吗?”整条青岛舰上,从舰首的火炮到舰尾的直升机升降台,都围满了参观者,讲解员一一进行解答。76岁的江敦浩老人拿起相机给一起参观的老年朋友拍照留念。

在参观人群中,有一群精神矍铄的老人,谈论起青岛舰上的武器装备头头是道,似乎对军舰十分了解。原来,这一行11位老人是某军工厂的退休工人及家属,领头的谭安成老人还曾经在海军服役过。“我们这些人过去都是修军舰的!”谭安成说:“光这个青岛舰,我就修过四五回,我还曾跟着青岛舰出海执行过任务。”老人说,1963年从海军部队退役后进某军工厂担任机械维修工作,和军舰打了40多年交道,退休以后就再也没能登上过军舰。如今有这么一次机会,老人非常激动。



青岛舰服役17年 航行20余万海里

青岛舰是我国自行研制建造的新型导弹驱逐舰,1996年7月加入人民海军的战斗序列。组建以来,该舰先后访问了23个国家25个港口,安全航行20余万海里,接待公众参观25万余人次,4次荣立集体二等功,1次荣立集体三等功。2012年2月27日至9月13日,青岛舰作为海军第十一批护航编队指挥舰,执行亚丁湾索马里海域护航任务,在200天的时间里,向祖国和人民交出了优秀答卷,续写了人民海军执行护航任务新的篇章。



海军官兵讲解舰载装备。



学海军知识,从娃娃抓起。



向海军官兵和军舰致敬。

揽壹湾春色 看壹城花开

Taierzhuang Ancient Town

每周六发团420元/人 青岛各家旅行社均可报名

- ★ 缅怀先烈 感恩踏春行
- ★ 因为爱情 邂逅园游会
- ★ 徜徉江畔 忆流金岁月
- ★ 春风纸鸢 牵动好心情
- ★ 礼佛祈福 运河放生节
- ★ 星光作伴 乐享古城夜

台儿庄古城

来看由30华里水街水巷及18个大小不一的汪塘构成的中华水城
来看世界二战遗址最多的城市,有53处战争遗址保存完好
来看由八种建筑风格和七十二座庙宇汇于一城的水旱码头
来看京杭运河上最后一段活着的古运河